aalal) Juad
T (g B

Lagalh it gl 5 iy i) yiamy 1Y ol
Sl g s8I -
Ayl Gy STV -
Ageaall Gy 5SIYY -
windaill Al ) il -
Ll o Jialalt -
3 asall a1 (Jad) il -
Ol pad elal A43YY Jeala —
i ouel (o) LY -
b g el Y -
dabidl Qe -
i -
(32l £ Lt Jlachh -
Aagall CADIRY (ymy 15
4SS iy Caly K1 HSE da 5o Gy 4D -
pOH s pH (n 4D daph -
(phaie dslaal) K, 5 pH o 4D -
Ohsdl poad add AAYY Jasla -
Ol poad b LAY dasla g i) Jualal G 2D -
Ldala 5 Jilews LIS
Aglae 8 Jlosa lagly






Lagrall (il gl g Ciliy ol (a1 )

Hun gty

o i e 500 A1 Y slas 585 celall b Lyl aie ol ok g
iy SV Jladd ol a3 Jglae i gey . upeSH bl

gl Nl SIS GISE B o je S Jaa sl Jlaall 138 538 aa 5
S el o peSl LN Jasiy o jaT
1A gal) iyl g KNI

Nyl od a s oy Al Lo b DUalS ISS65 ISE5 30 3 el a
(ol oS5 pub g byl s pue N paas 1Jla ele gl 332l | Jaea
| il e e pall€M 3y ) IS
:Adswaall el SN

238 5 9S5 aly alh e 095 WSSE ) (sl (L e 1SS ISES 30 ) gall i
PRIV, [JRVICPRTI APECL P U I BIC U ENIES VENRH PR DEN PO

caadaall Al o) o odld

B3 "0 S 5 pa Lo LB Cigauall gl y ST WIS Ay Canlis
ARG Sl Gy yraall Sl ST SE A s ey 5 A8
splall o8 Jualadl

oy Syl Oad 35S 55 O sued O 555 Gupd diala s
207 W jlaia 15 A s gl
s el ol (Jed) L5

b g aal Adlal Ao (glae 8 e culy S b Gais e Gk
Ml asdl e Al e

175



b gl prand plal 433 usls

e duaba e ke sy AN 31 jall 4x o aie G ke s
sAsasasally eldl (0ph) S e Al (lasae WY Lo g ) b S S
| gl dlglae b (caball) I e el aa 3 Als

dgbaall (3 O guedl s 3aSU Gl e gl e
pH = -log [H']

W taall b S g el Gl S8 QLD 3y e gl 58
pOH = -log [OH']

daliiall fflaadl

/I g » SEE VPO TEQP YRS [PV J5 IR T L P e I N EON T
| c 0 590 G g g el o8N (gl sy (Bl Lguads pglals

rdie el saly Ll paea e 0 5Sh —le dia; — plid) Jolaall
1Sy y3ga 1S dgadlal aaly Aigena 33218 (a gf 6o g3 puall DAy SN e
pssigedl 3358y o g0 ga¥)

:dﬂ' )

iy igle g )l Aighe Tgain &y guine 2ol i 4l Galaal oo 3 jle o
A8 529> gall an g el o) Canaa g o)

bl el oyl y GalaaY) o 3 pladdl clile 8 oYY it
I3y DA L 5 ) il aa g el pBOU 50 Jo JSUy . (8SIN) Jolasll
. e dlee J auliall Jdal) s Gy

Bt Gl e 8 daadioall AW Gaad A0 4 S padl paa gy
o 3D am g uel a8 N (e g gae i o gy meall das gl 8 Ll gl
bl o9 sic

176



b laall Sldas A dasdiuadl A Hany

Led padiiaall B pleall £ il PN sas | AAdig) gl as s | 2y Judalh 2
Jadad g | daw gl | dau gl
O il | 5ol pecaaad)
Lol + g paan | 10583 1 i gl gae| pmea | PRPR T pdid gt |
Lyl + s s S0 N
G+ i pae | M [ ia | e [ e [ MO | g g |2
dpan 3l + 558 e Apnn
Lgaclt ggoaa | 9342 | | it | saed [MR| L gna|3
anini gmon | 75 || ol | s [ TP | i |4

s(puadlt) 23S AL Jash
Sl aal g pdal ae oLl Jelisiadly bl SLl Jail ey
A 13g) (gael jaly cimen 33 e Sk #OLY e gl S 0 s
& o3 lad = el biad duilly — Laeli o Yolahe 5 Laas Aslih Jpbadll (48,
. _ FEREW C.LJ'I
g paex Blad e sSh plal) L S5 Ayl a2 D puadll Sy
&]_,.}i a.u_)‘ u.l.‘ 5(5.\#-‘3
(NaCl) 258 33218 g 5 58 2w ol il ele -1
NaOH + HCl —— NaCl + H,O
(CH3COONa) 4,48 5228 do iy yasa hlad G.':Li C.ln -2
CH;COOH + NaOH —— CH;COONa + H,0
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p il A€y pup e ciide dglae A (ST) 2l a3 5 al (2)
pH = 8 sic Labis Jglaadl G813 H,S Sl pdiay
(1.1 x 107%%) 50 (HS) Slad dgly g3 oot 5L Lale
sdadl
otaal il (H,S) el
HyS  m=—== ZH' + S
[H]=10""
[H']=10?
A, deay ((HpS) el 4,00 Lala o wuag
K, = [H'P[S7]
1.1x 102 = (10%) [S]

1.1 0=
[$*] = —-]"z—];;,—-l 1x 10° M

181
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